
                

Щодо виникнення спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію в 

дитячому закладі санаторного типу «Лазурний» Запорізької області станом 

на 21.07.2017 

 

За оперативною інформацією Головного управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області 20.07.2017 року зареєстровано 

спалах гострого інфекційного захворювання в дитячому закладі санаторного 

типу «Лазурний» на базі санаторію «Лазурний» у м. Бердянськ Запорізької 

області. 

За медичною допомогою з ознаками гострої кишкової інфекції з 19 по 

20.07.2017 звернулося 46 дітей, які відпочивають в дитячому закладі санаторного 

типу «Лазурний» на базі санаторію «Лазурний». Станом на 21.07.2017 до 

інфекційного відділення госпіталізовано 22 дитини. 

Необхідно зазначити, що заклад «Лазурний» за період з 22.06.2017 по 

19.07.2017 п’ять разів обстежувався комісією за участю працівників 

територіального органу Держпродспоживслужби в Запорізькій області згідно з 

рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 13.05.2017 № 154 

щодо готовності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторно-

курортних, оздоровчих та готельних закладів. 

За висновком комісії заклад «Лазурний» не був готовий до функціонування 

та прийняття дітей, про що свідчать Акти приймання дитячого оздоровчого 

табору (Форма 318/0) Управління Держпродспоживслужби в м. Бердянську, де 

зазначено про неготовність закладу до прийняття дітей. Зазначені Акти було 

вручено керівнику закладу. 

Проте, станом на 19.07.2017 в закладі знаходились на оздоровленні та 

відпочинку 261 дитина, з них 247 дітей з Дніпропетровської області.  

Про дану ситуацію територіальним органом Держпродспоживслужби в 

Запорізькій області було поінформовано міського голову Чепурного В.П., 

секретаря міської ради Холод О.О., генерального директора                         ПрАТ 

«Приазовкурорт» Линник С.О., директора філії ПрАТ «Приазовкурорт» 

«Клінічний санаторій «Лазурний» Запорожець Л.А. 

Враховуючи ситуацію, що склалася, 20.07.2017 територіальним органом 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області видано розпорядження щодо 

тимчасового призупинення функціонування харчоблоку даного закладу, 

підготовлено подання щодо ускладнення санітарно-епідемічної ситуації у 

дитячому закладі санаторного типу «Лазурний» на базі санаторію «Лазурний»  

до Головного управління Національної поліції України в Запорізькій області та 

до прокуратури Запорізької області. 

На директора ТОВ «УКТЦ» (здійснювало організацію харчування для дітей) 

складено протокол про правопорушення у сфері безпечності та окремих 

показників якості харчових продуктів.  

Крім цього, ініційовано проведення позапланової міської комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яку було проведено 

20.07.2017 року. Відповідно до Протоколу № 5 засідання зазначеної комісії ТЕБ 

та НС доручено: 



- директору клінічного санаторію «Лазурний» терміново вирішити питання 

щодо відселення дітей із дитячого закладу санаторного типу «Лазурний» та 

закриття закладу; 

- директору КУ БМР «Бердянське територіальне медичне об'єднання» 

забезпечити прийом, розміщення захворілих дітей з урахуванням 

особливостей захворювання та необхідне лікування, при необхідності 

розгорнути додаткові койко-місця, та цілодобове чергування медичного 

персоналу в інфекційному відділенні; 

- начальнику відділу охорони здоров'я забезпечити контроль та надати 

лікувальним закладам практичну допомогу в проведенні необхідних медико-

санітарних заходів, та проведенні необхідних медичних заходів в дитячому 

закладі санаторного типу «Лазурний». 

На теперішній час вирішується питання щодо вивезення дітей з санаторію. 

Проведення протиепідемічних заходів та лабораторні дослідження триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області. 

 


